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Zagreb, 26. kolovoza 2022. godine 

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 

g. Andreju Plenkoviću, predsjedniku 

 

Poštovani Predsjedniče Vlade! 

Prigodom potpisivanja Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama, 

6. svibnja 2022., dogovoreno je da će se o novom povećanju osnovice za izračun plaće pregovarati „oko 

20 rujna“. Iako su sindikati tražili da do pregovora dođe i ranije, prihvaćen je argument Vlade da se s 

pregovorima započne nakon što se vide rezultati turističke sezone. 

Kako već sada nikakvih dvojbi nema u pogledu krajnjeg ishoda naše najvažnije privredne grane, ali i 

nakon što je, u proteklih nekoliko mjeseci,  inflacijom dodatno smanjena dosegnuta cijena rada u 

javnim službama, smatramo da s pregovorima treba krenuti što prije, a najkasnije do 15. rujna.  Do 

kraja rujna pregovori trebaju završiti kako bi radnici već u listopadu dobili povećane plaće.  

Ukoliko s pregovorima ne krenemo ranije, dovest ćemo u pitanje ostvarivanje primarnog cilja sindikata 

u predstojećim pregovorima – povećanje osnovice za izračun plaće već na rujanskoj plaći. Kako, zbog 

ozbiljnosti situacije, radnicima u javnim službama nije više važno samo do kolikog će povećanja plaće 

doći, nego i da  povišicu dobiju što prije, nadamo se da ćete ovaj zahtjev za požurivanjem početka 

pregovora ozbiljno razmotriti i izaći u susret našem zahtjevu. 

 

S poštovanjem,  

 
Anica Prašnjak, predsjednica Glavnog vijeća  
Hrvatskog strukovnog sindikata medicinskih sestara - medicinskih tehničara, v.r.   
Sanja Šprem, predsjednica Sindikata hrvatskih učitelja, v.r. 



Vilim Ribić, glavni tajnik Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja, v.r. 
Domagoj Rebić, glavni tajnik Hrvatskog sindikata djelatnika u kulturi, v.r. 
Antun Guljaš, predsjednik Nezavisnog sindikata zaposlenih u hrvatskom zdravstvenom osiguranju, v.r. 
Stjepan Topolnjak, predsjednik Samostalnog sindikata zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske, v.r. 
Nada Lovrić, predsjednica Nezavisnog sindikata zaposlenih u srednjim školama Hrvatske, v.r. 
Jadranka Dimić, predsjednica Sindikata zaposlenika u djelatnosti socijalne skrbi Hrvatske, v.r. 
mr. sc. Renata Čulinović-Čaić, predsjednica Hrvatskog liječničkog sindikata, v.r. 
Željko Stipić, predsjednik Sindikata zaposlenika u hrvatskom školstvu - Preporod, v.r. 
Tanja Leontić, predsjednica Sindikata Kliničkog bolničkog centra Zagreb, v.r. 
 


